Roteiro da célula – 05/05/2019

A Batalha Pertence ao Senhor
QUEBRA-GELO
· Você já recebeu méritos pelas conquistas de outra pessoa? Como você se sentiu?
	EXALTAÇÃO



· Com músicas: Cantem músicas que falem à respeito do amor de Cristo
· Sem música: Leiam o Salmo 51 e louvem a Deus pedindo perdão de seus pecados a Deus.
EVANGELISMO
· Dividam-se em pequenos grupos, ou em duplas, compartilhando quais são os desafios que você tem tido em evangelizar, ao término, orem juntos um pela vida do outro.
EDIFICAÇÃO	
Abram suas Bíblias em Josué 5.13-15
· De acordo com o estudo de domingo, por que o comandante do exército do Senhor não estava a favor de Israel e nem de seus inimigos? Qual é o nosso papel nos planos de Deus?
· O que esse texto nos ensina acerca de autoridade? Como a atitude de Josué em reverência nos ensina a nos aproximarmos de Deus?
· Deus dá uma ordem um tanto inusitada para que Josué cumpra por meio do povo. Muitas vezes também encontramos na Bíblia ordens que temos dificuldade de seguir. O que a submissão de Josué nos ensina?
Leiam Josué 5.16-20
· O povo começa a sua marcha, e por seis dias não encontra uma brecha, e apenas precisa seguir confiando em Deus. Quando você não encontra respostas, mas precisa confiar em Deus, como se sente? Você tem passado por uma situação assim?
· O que Deus espera de nós nos momentos de incerteza e dúvida?
· [bookmark: _GoBack]Nos versículos 21 a 26 vemos como Deus é misericordioso com Raabe e com Josué, livrando e exaltando, respectivamente. O que isso nos ensina sobre obediência e humildade diante dele?

