A incerteza dos planos
Não sei se você já assistiu ao filme “Avatar”. Neste filme os seres humanos estão em outro planeta minerando um metal que é muito mais precioso do que o ouro mas enfrentam problemas porque existe um povo nativo que resiste a esta exploração. Para tentar negociar este problema os humanos criam corpos iguais aos dos nativos e se conectam a este corpo através de uma máquina, daí o nome Avatar.
Existe uma cena que acho muito boa e ilustra bem uma situação que podemos cair. Um soldado humano ao chegar na tribo dos nativos através do avatar, se depara com os líderes desta tribo, ele diz aos líderes que quer aprender seus costumes e se tornar um deles, mas a mulher que é também uma das líderes diz que é impossível “encher um copo que já está cheio”.  Ela quis dizer que o soldado já estava cheio de seus conceitos e planos e por isso não podia aprender a ser um deles porque o seu copo já estava cheio.
Parando para pensar, aí se esconde uma grande verdade. Muitas vezes nós já temos nossa vida toda planejada e já definimos todos os passos para chegar onde queremos. Então Deus através do seus Espírito que habita em nós não tem mais espaço para ação porque o copo já está cheio. Está tudo definido, não há espaço para alterações de rumo ou mudanças de vida. Obviamente temos que ter planos, mas estes planos têm que ser segurados com as pontas dos dedos, se ou quando Deus pedir é só jogar fora. 
Um texto que tem tudo a ver com isso é Tiago 4:13-17 que diz: “13Ouçam agora, vocês que dizem: “Hoje ou amanhã iremos para esta ou aquela cidade, passaremos um ano ali, faremos negócios e ganharemos dinheiro”. 14Vocês nem sabem o que acontecerá amanhã! Que é a sua vida? Vocês são como a neblina que aparece por um pouco de tempo e depois se dissipa. 15Em vez disso, deveriam dizer: “Se o Senhor quiser, viveremos e faremos isto ou aquilo”. 16Agora, porém, vocês se vangloriam das suas pretensões. Toda vanglória como essa é maligna. 17Portanto, pensem nisto: Quem sabe que deve fazer o bem e não o faz comete pecado. ”
Nós não sabemos o que nos acontecerá daqui a 5 minutos e vivemos como se a nossa vida já estivesse sob controle total de nossas mãos.  
Provérbios 16:1 diz: “As pessoas podem fazer seus planos, porém é o Senhor Deus quem dá a última palavra. ” 
A nossa luta tem que ser para esvaziar o copo de nós mesmos e enche-lo cada vez mais com o Espírito de Deus e com aquilo que é a vontade de Deus, revelada na Palavra, para cada um de nós.
[bookmark: _GoBack]Sugestão: Gaste um tempo orando, agradecendo a Deus pelo cuidado e pelo sustento que ele tem dado. Peça que o Espírito Santo sonde o coração mostrando se há algum plano que precisa ser abandonado e ponha em prática! 
